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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E DOUS DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día quince de 
setembro de dous mil vinte e tres. 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego 
de cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a 
contratación da subministración de medicamentos e material sanitario veterinario 
e outros produtos de uso veterinario para a xestión sanitaria da Granxa Provincial 
Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego 
de cláusulas administrativas particulares e de prescricións técnicas para a 
contratación da subministración de papel de fibra virxe da Deputación Provincial 
de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da modificación da contratación da 
subministración de emulsión asfáltica C65B3 TRG (asimilable a antiga ECR-2), 
dacordo coa norma une-en 13808:2023 1ª modificación julio 2014 para o Parque 
Móbil da Deputación Provincial de Lugo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, da verificación de cumprimento das 
condicións para sucesión de contratista no contrato do servizo de mantemento de 
instalacións térmicas e o control e prevención da lexionelosis nos distintos centros 
pertencentes á Deputación Provincial de Lugo. 

Deputación de Lugo

SALIDA

20/09/2023 19:59
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6. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 
 
7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 

colaboración con distintas entidades e concellos. 
 

8. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento para a concesión de 
autorizacións de uso dos hortos urbanos do parque do Rato (5ª fase), mediante 
concorrencia pública. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da prolongación do servizo activo dun capataz 
de camiños do cadro de persoal funcionario provincial. 

 

10. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 83/2023-L. 
 
11. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 133/2023-P. 
 
12. Comparecencia no procedemento ordinario nº 7207/2023. 
 
13. Comunicacións da Presidencia. 
 
14. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


